


EVENIMENT miercuri, 24 iunie 2

Pe data de 23 iunie 2026 a 
avut loc o ședință 
extraordinară în cadrul 
Consiliului Local Iași, care 
a avut urmări neașteptate 
pentru directorii 
societăților primăriei și 
pentru membrii consiliilor 
de administrație (CA). 
Astfel, s-a decis ca 
salariile bonus să fie 
reduse pentru directori,  
iar pentru membrii CA,  
indemnizațiile fixe să fie  
la nivelul salariului minim 
pe economie. 

 
Aceste condiții au fost impuse 

de consilierii locali pentru a accepta 
bugetele societăților Salubris S.A., 
Citadin S.A., CTP Iași S.A., Servicii 
Publice S.A. și EcoPiața S.A. pentru 
anul 2026. 

Salariile bonus ale 
directorilor societăților  
din subordinea  
Primăriei Iași au fost reduse 
Pentru fiecare proiect de hotă-

râre au fost noi amendamente care 
să reglementeze deciziile adminis-
trative și nivelurile salariale. Astfel, 
în ceea ce privește mandatarea re-
prezentanților Adunărilor Generale 
ale Acționarilor, au fost introduse 
noi măsuri. În ceea ce privește di-
rectorii societăților, aceștia trebuiau 
să primească salarii bonus uriașe, 
peste limita legii în vigoare.   

Lista salariilor bonus, propuse 
inițial pentru anul 2025, pentru fie-
care societate: EcoPiața S.A. – Va-
sile Tiron – 108.950 de lei; Salubris 
S.A. – Cătălin Neculau – 363.000 de 
lei; CTP Iași – Cristian Stoica, Cristi-
nel Talef, Lavinia Dobrescu, Maricel 
Ghercă – 868.000 de lei; Termo Ser-
vice S.A. – Alin Aivănoaei – 387.000 
de lei; Servicii Publice S.A. – Lauren-
țiu Ivan – 324.000 de lei. După discu-
țiile dintre consilierii locali, aceste 

salarii bonus au fost reduse la maxi-
mum de două ori media pe ultimele 
12 luni a salariului mediu brut pentru 
activitatea desfășurată: transport, 
salubritate etc.  Astfel, vorbim de 
aproximativ 30.000 de lei în unele 
cazuri, o scădere cu 90%.  

„Întreaga discuție se duce în 
jurul consiliilor de administrație și a 
salariilor directorilor executivi. În 
cele din urmă, bugetele au fost apro-
bate, iar amendamentele propuse de 
consilieri sunt suverane în condițiile 
actuale. Eu sunt pe principiul că cine 
muncește trebuie să fie plătit, dar să 
fie plătit cu măsură. Serviciile pu-
blice și munca la stat trebuie să aibă 
și un spirit de sacrificiu. Personal, le 
mulțumesc directorilor pentru 
munca pe care au desfășurat-o”, a 
declarat Mihai Chirica, primarul mu-
nicipiului Iași. 

Indemnizații mai mici  
pentru membrii CA 
O altă măsură radicală a consi-

lierilor locali a fost stabilirea unei in-
demnizații pentru membrii 
consiliilor de administrație. Astfel, 
conform modificărilor efectuate și 
aprobate, indemnizația fixă lunară 
va fi egală cu salariul minim pe eco-
nomie, în valoare de 2.574 de lei în 
prezent, 2.699 de lei de la 1 iulie 

2026. Pentru unii membri CA va fi o 
diferență enormă față de ceea ce în-
casau până în prezent. 

La Citadin S.A. , Consiliul de Ad-
ministrație este compus din: Liviu 
Bulgaru, Andrei Gazea, Maria Gheor-
ghiu, Cătălin Neculau, Adrian Posto-
lache și Mihai Teodorescu. 
Indemnizația lunară este de 3.176 de 
lei. 

CTP Iași are trei membri în Con-
siliul de Administrație: Ioan Grigoriu, 
Cristina Răutu și Maria Trufanda, 
care încasează 6.361 de lei lunar. 

Din Consiliul de Administrație al 
societății Servicii Publice fac parte: 
Alin Aivănoaei, Ion Huțanu, Ioana 
Turtă, Gabriel Teodorescu și Ioan 
Doboș, care primesc 5.934 de lei 
lunar. 

EcoPiața are în Consiliul de Ad-
ministrație cinci membri: Viviana 
Podianu, Mihai Afrăsinei, Sorin Flu-
tur, Nicolaie Mîndrilă și Andrei Ra-
coti. Aceștia încasează, lunar, o 
indemnizație de 3.217 lei pentru o 
ședință.  

Consiliul de Administrație de la 
Salubris are următoarea compo-
nență: Claudiu Sauciuc, Ionuț Tiron, 
Cătălin Bălan, Cristina Bălan, Cătălin 
Iorga și Mihai Profire. Aceștia înca-
sează o indemnizație lunară de 
3.000 de lei.  

Termo Service S.A. are cinci 
membri în Consiliul de Administra-
ție: Vasile Tiron, Kristian Bârzu, Ema 
Dominte și Gheorghe Filip, cu o in-
demnizație de 4.504 lei. 

Banii vor fi folosiți  
la investiții 
Diferențele de bani care vor re-

zulta în urma modificărilor salariale 
vor fi transferate către programele 
de investiții ale societăților. Este 
deja luna a șasea a anului, iar faptul 
că bugetele nu au fost aprobate a 
afectat activitatea companiilor pu-
blice. 

„Activitatea societăților a fost 
afectată. Desfășurarea programelor 
de investiții au fost puse un pic între 
paranteze, care erau destul de sub-
stanțiale. Salubris are în continuare 
de făcut investiții, dar și celelalte so-
cietăți. Sumele care nu vor fi chel-
tuite pe salarii vor intra la investiții”, 
a mai spus Mihai Chirica. 

Directorii societăților din subor-
dinea Primăriei Iași și membrii CA 
trebuie să se conformeze noilor mă-
suri, stabilite în Consiliul Local, în 
ceea ce privește salariile și benefi-
ciile. 

Petronel ȘTEFAN

Lovitură pentru directorii societăților 
Primăriei Iași și pentru membrii consiliilor de 
administrație! Salariile bonus au fost reduse, 
iar indemnizațiile sunt minimul pe economie
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Ieșenii care locuiesc în cartierele 
Dacia și Alexandru cel Bun sunt 
terorizați de zgomotele produse de 
mașinile tunate aproape în fiecare 
seară. Grupuri de tineri se adună  
în parcarea de la rondul Dacia cu 
mașinile și motoarele, iar ulterior 
pleacă prin oraș la ore târzii.  
Oamenii acuză faptul că un BMW alb 
a fost văzut des pe bulevardul  
Alexandru cel Bun.  

 
Oamenii cer mai multe patrule de polițiști pe 

străzile din cartiere, în special pe timpul nopții și 
la sfârșit de săptămână. Totuși, în ultimele săptă-
mâni au fost aplicate sancțiuni în acest sens, însă 
șoferii continuă să perturbe liniștea. 

Ieșenii sunt terorizați  
de zgomotele mașinilor tunate 
Oamenii sunt revoltați, deoarece, pe timpul 

nopții, nu se pot odihni din cauza zgomotelor de 
pe stradă. În fiecare vară, la rondul din Dacia se 
adună tot felul de tineri cu mașinile și motoarele, 

care ulterior deranjează localnicii.  
„De când a venit vara, e aceeași problemă, în 

special în zilele de weekend. Se adună tot felul de 
tineri în parcarea de la rond Dacia. Stau pe timpul 
nopții, însă se mai plimbă cu mașinile și motoci-
cletele pe stradă. Este foarte deranjant la ora 2 
noaptea să auzi acel zgomot. Problema este că 
unii dintre noi avem copii mici, animale, care se 
sperie, nu pot să doarmă. Autoritățile ar trebui să 
patruleze prin zonă. Noi putem suna la poliție, dar 
până ajunge un echipaj, a trecut tot zgomotul”, a 
precizat Liliana Z., localnică din cartierul Dacia. 

În ultimele zile, o mașină BMW albă a fost ză-
rită pe stradă. Aceasta are modificări făcute, iar 
șoferul accelerează pentru a scoate zgomote pu-
ternice de la tobele de eșapament, în timp ce ies 
flăcări.  

„Este un individ cu o mașină, un BMW alb, care 
probabil e modificat. Intenționat vine prin zona 
blocurilor, chiar aici la bulevard. Accelerează ca 
să se audă, ulterior, pocnitura aia la toba de eșa-
pament, iar asta se întâmplă aproape în fiecare 
seară. Vine din Dacia, se duce spre Alexandru și 
tot spre centru. Ține neapărat să îl audă toată 
lumea că are mașină probabil. Este revoltător ce 

se întâmplă”, a precizat Petru Veștea, localnic din 
cartierul Alexandru cel Bun. 

Oamenii cer intervenția polițiștilor 
Este cunoscut faptul că, în zonele respective, 

există anual situații neplăcute de acest fel. Astfel, 
săptămânal, polițiștii primesc sesizări din partea 
cetățenilor. În ultimele săptămâni au fost aplicate 
mai multe sancțiuni, însă situația persistă, în spe-
cial în zilele de weekend. Totuși, este clar că au-
toritățile trebuie să aibă tot mai multe acțiuni, în 
special în parcarea din rondul Dacia, unde pare a 
fi cauza acestei probleme.  

„Zona respectivă este în atenția noastră con-
stant, au fost făcute mai multe sesizări din partea 
cetățenilor. Am intervenit cu sancțiuni. Desigur 
că și Poliția Română a avut acțiuni și continuăm 
să colaborăm în acest sens. Cetățenii trebuie să 
ne indice de fiecare dată când sesizează astfel de 
probleme”, a declarat Liviu Zanfirescu, directorul 
general al Poliției Locale Iași. 

Mașinile tunate creează zgomote puternice în 
cartierele Dacia și Alexandru cel Bun, iar locatarii 
nu mai suportă această situație.  

Petronel ȘTEFAN

Ieșenii sunt terorizați de zgomotele produse 
de mașinile tunate! Cartierele Dacia și 
Alexandru cel Bun, printre cele mai afectate 
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Scandal din cauza locurilor puține la 
Grădinița Lunca Cetățuii! Mai multe 
familii susțin că, deși locuiesc în 
apropierea Grădiniței Lunca Cetățuii, 
copiii lor nu au prins un loc și au fost 
repartizați la unități din alte zone. 
Părinții cer explicații și spun  
că vor să știe cum au fost stabilite 
criteriile de acceptare. 

  
Părinții care locuiesc chiar lângă grădinița din 

Lunca Cetățuii trebuie să își trimită copiii la gră-
diniță în satul Ciurea. Grădinița susține că nu au 
fost respectate criteriile de departajare.  

Scandal din cauza locurilor  
la Grădinița Lunca Cetățuii  
Mai mulți părinți din Lunca Cetățuii, comuna 

Ciurea, județul Iași, susțin că au ajuns într-o si-
tuație dificilă după repartizarea copiilor la grădi-
nițe. Aceștia spun că, deși locuiesc în apropierea 
Grădiniței Lunca Cetățuii și au optat pentru 
această unitate, copiii lor nu au prins un loc și au 
fost repartizați la grădinițe din alte localități, pre-
cum Ciurea. 

Unul dintre cazurile reclamate este cel al unei 
mame care spune că fiica ei a frecventat anterior 
Creșa Lunca Cetățuii și că alegerea grădiniței din 
aceeași zonă era cea mai firească variantă pentru 
familie.  

Potrivit acesteia, apropierea de casă ar fi tre-
buit să fie un avantaj, însă copilul a fost repartizat 
la o unitate aflată mai departe.  

„Copilul meu a fost la Creșa Lunca Cetățuii, iar 

anul acesta am optat pentru Grădinița Lunca Ce-
tățuii pentru că, în primul rând, este mai aproape 
de noi. Locuim chiar alături, în blocul vecin, și era 
cea mai bună variantă, și pentru noi, și pentru 
copil. Din păcate, copilul a fost acceptat la Grădi-
nița din Ciurea. Mi s-a spus că nu mai sunt locuri 
la Lunca Cetățuii și de asta nu a fost acceptat 
acolo, că au fost primiți copii care locuiesc mai 
aproape, dar noi locuim chiar alături”, a spus G.Ț. 
reporterilor BZI. 

Femeia susține că i s-ar fi transmis că un alt 
criteriu luat în calcul ar fi fost situația profesio-
nală a părinților, lucru care a nemulțumit-o, mai 
ales pentru că distanța până la noua grădiniță 
aduce costuri suplimentare. 

„Mi s-a spus că un alt motiv pentru care nu a 
fost acceptat acolo este că eu nu lucrez, că au 
prioritate părinții cu locuri de muncă. De aceea, 
eu trebuie să plătesc microbuz până în satul Ciu-
rea de patru ori pe zi. Sunt mai mulți părinți în 
aceeași situație. În oraș sunt o grămadă de gră-
dinițe cu locuri libere, dar aici s-au ocupat toate”, 
a mai spus mama. 

Părinții trebuie să asigure transportul 
până la grădinița din alt sat 
De asemenea, părinții spun că problema nu 

este legată doar de distanță, ci și de faptul că re-
partizarea copiilor îi obligă să găsească soluții su-
plimentare pentru transport și programul zilnic.  

De cealaltă parte, conducerea Grădiniței 
Lunca Cetățuii susține că repartizarea locurilor s-
a făcut în baza criteriilor stabilite pentru progra-
mul prelungit și că au existat mai multe solicitări 
decât locuri disponibile. 

Directorul unității, Luminița Lupu, spune că 
părinții ar trebui să privească situația și din per-
spectiva faptului că au primit totuși o alternativă. 

„După prima etapa de înscriere la GPP Lunca 
Cetățuii, nu au mai rămas locuri la Program Pre-
lungit. La program prelungit au fost depuse 148 
de cereri pe 108 locuri disponibile. La program 
normal au 34 de cereri pe 64 de locuri. Părinții în 
cauză ar trebui să spună mulțumesc pentru că au 
prins un loc, chiar dacă nu e unde au vrut ei. Știu 
despre ce situație este vorba. Mama respectivă a 
optat pentru program prelungit, unde există mai 
multe criterii, printre care se numără și condiția 
ca ambii părinți să lucreze sau să existe un domi-
ciliu în apropiere. Acestea sunt criteriile de de-
partajare în funcție de care se acordă locurile”, a 
declarat directorul grădiniței din Lunca Cetățuii.  

Conducerea susține că locurile  
au fost limitate, iar criteriile  
de departajare au făcut diferența 
Aceasta a precizat că familia respectivă nu ar 

locui chiar lângă grădiniță, conform documentelor 
existente, și că mama nu ar fi prezentat toate ac-
tele necesare pentru îndeplinirea criteriilor de 
program prelungit. 

„Eu îi înțeleg că sunt supărați, dar nu putem 
face mai mult de atât. Le-am explicat că mai 
avem locuri la program normal, dar nu vor. În cazul 
acesta, sigur, mergi la program prelungit, dar 
acolo unde mai sunt locuri. Mama respectivă a 
bifat inițial că îndeplinește aceste criterii, dar nu 
a prezentat nicio adeverință care să arate că și ea 
are un loc de muncă, ci doar pentru soț”, a explicat 
directorul.  

Aceasta spune că prioritatea pentru progra-
mul prelungit este acordată familiilor care au ne-
voie de acest tip de program din cauza 
programului de lucru. 

„Noi încercăm să venim în sprijinul părinților 
care au locuri de muncă și nu au unde să își lase 
copiii. Le-am transmis că avem locuri rămase la 
program normal, dacă vor neapărat să rămână 
aici. De asemenea, în documentele pe care le 
avem se poate vedea că familia respectivă nu lo-
cuiește chiar lângă grădiniță, ci la aproximativ 2 
kilometri distanță. Comisia de înscriere a analizat 
distanța de la domiciliul din actele de identitate 
ale părinților și locația solicitată”, a mai spus di-
rectorul reporterilor BZI. 

Astfel, a izbucnit un scandal la Grădinița 
Lunca Cetățuii, după ce mai mulți părinți s-au de-
clarat nemulțumiți de repartizarea locurilor pen-
tru anul școlar următor. 

Andreea ONOFREI

Scandal la grădinița din Lunca Cetățuii: 
„Ar trebui să spună mulțumesc  
că au prins un loc!”
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Primăria Sirețel din județul Iași va 
construi o grădiniță și o sală de 
sport. Cele două proceduri de 
licitație au fost publicate pe data de 
23 iunie 2026, pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP). Ambele contracte au 
o valoare totală care depășește  
11 milioane de lei, fără TVA,  
iar firmele interesate pot depune 
ofertele financiare până pe data  
de 10 iulie 2026.  

 
Noua grădiniță va avea program normal. 

Aceasta va fi construită în satul Humosu. Con-
tractele au în vedere execuția lucrărilor.  

O grădiniță și o sală de sport  
vor fi construite  
în comuna Sirețel din județul Iași  
Administrația Publică Locală din comuna Si-

rețel a publicat marți, 23 iunie 2026, procedura de 
licitație ce are ca obiect „Execuție lucrări în vede-
rea realizării obiectivului de investiție «Construire 
și dotare grădiniță cu program normal, în sat Hu-
mosu, comuna Sirețel, județul Iași»”. Acesta are 
o prevedere bugetară de 6.748.500 de lei, fără 
TVA. La această licitație firmele interesate pot de-
pune ofertele financiare până, cel târziu, la data 
de 10 iulie 2026, ora 15:00. „Terenul studiat are o 
suprafață de 4.427 mp. Pe amplasament se pro-

pune realizarea unei grădinițe (C2-GRADINITA) în 
satul Humosu din comuna Sirețel. Se urmărește 
atingerea unor obiective strategice legate de edu-
cație, infrastructură și bunăstarea comunității. 
Imobilul ce reprezintă obiectul documentației de 
intervenție are destinația de Clădire pentru învă-
țământ, având în componență următoarele fun-
cțiuni: Funcțiuni principale: Săli de grupă, Sală 
multifuncțională. Funcțiuni secundare: cabinet, 
grupuri sanitare, depozitare, spațiu tehnic. Fun-
cțiuni conexe: Holuri. Termenul-limită în care au-
toritatea contractantă va răspunde în mod clar și 
complet tuturor solicitărilor de clarificări/infor-
mațiilor suplimentare este cu 7 zile înainte de data 
limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile 
până la care se pot solicita clarificări înainte de 
data limită de depunere a ofertelor/candidaturi-
lor: 12 zile”, este specificat în documentele publi-
cate pe SEAP.  

Proiectul privind construirea  
sălii de sport are o valoare  
de peste 4 milioane de lei  
Tot pe data de 23 iunie 2026, Administrația 

Publică Locală a mai lansat o procedură de licita-
ție pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP). Este vorba despre contractul pri-
vind „Execuție lucrări în vederea realizării obiec-
tivului «Construire sală de sport școlară și teren 
de sport multifuncțional în comuna Sirețel, județul 
Iași»”.  Acesta are o valoare estimată de 4.985.834 
de lei, fără TVA. Și la această procedură de licita-

ție firmele care doresc să participe și, implicit, să 
depună ofertele financiare o pot face până, cel 
târziu, la data de 10 iulie 2026, ora 15:00.  

„Clădirea propusă are destinația de sală de 
sport aferentă unei unități de învățământ, fiind 
proiectată cu un regim de înălțime P+1E parțial. 
Spațiile sunt organizate funcțional, pentru a des-
ervi activități educaționale sportive, cu respecta-
rea normativelor tehnice și sanitare în vigoare. 
Parterul (suprafață utilă: 410,62 mp) cuprinde ur-
mătoarele zone funcționale: Acces principal și 
zonă de distribuție care asigură accesul și distri-
buția către toate funcțiunile parterului, vestiare 
și grupuri sanitare: separate pe genuri și cu faci-
lități pentru persoane cu dizabilități, fiecare pre-
văzut cu spații de duș și grupuri sanitare, finisaje 
rezistente la umiditate (gresie, faianță). Spații au-
xiliare: Cabinet medical, depozit pentru echipa-
mente sportive. Zona principală – Sala de 
gimnastică: cu o suprafață generoasă (206,22 mp) 
și înălțime liberă de 6 m, destinată activităților 
sportive diverse, prevăzută cu pardoseală elastică 
(PVC sportiv tip Tarkett). Spații tehnice: Cameră 
tehnică, spațiu de curățenie, accesibile și sepa-
rate de zonele de utilizatori”, este specificat în do-
cumentele de pe SEAP.  

Primăria Sirețel din județul Iași va construi o 
grădiniță și o sală de sport după ce două proce-
duri de licitație au fost publicate pe data de 23 
iunie 2026, pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP). 

Alexandra MAISNER

O grădiniță și o sală de sport vor fi 
construite în comuna Sirețel! Valoarea 
proiectelor depășește 11 milioane de lei 
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Administratorii societăților 
comerciale pot fi amendați cu până 
la 20.000 de lei în cazul în care 
comercializează produse expirate. 
Persoanele care consumă produse 
neconforme și sunt expuse unui 
pericol pot acționa în instanță 
persoana responsabilă pentru  
a obține daune. Avocatul Codrin 
Stupariu ne învață care este 
procedura pe care să o urmăm. 

 
Amenzi usturătoare pentru comercianții ne-

atenți. Consumatorii pot acționa în instanță pen-
tru a primi despăgubiri. 

Despăgubiri de 20.000 de lei  
pentru un produs expirat! 
Consumatorii care descoperă produse expi-

rate sau neconforme la raft au la dispoziție mai 
multe căi legale pentru a sesiza neregulile, iar 
sancțiunile aplicate comercianților pot fi severe, 
de la amenzi usturătoare până la închiderea punc-
tului de lucru. Avertismentul vine din partea avo-
catului Codrin Stupariu, care atrage atenția 
asupra riscurilor pe care le presupune comercia-
lizarea alimentelor neconforme. 

Potrivit avocatului, orice persoană care ob-
servă că un produs aflat la vânzare este expirat 
sau nu respectă normele în vigoare poate depune 

o reclamație la Protecția Consumatorilor. Sesiza-
rea poate fi făcută inclusiv telefonic, iar inspec-
torii instituției au obligația de a verifica situația 
semnalată. 

„În primul rând, orice persoană care constată 
că un produs este expirat sau nu este corespun-
zător normelor are posibilitatea să se adreseze 
către Protecția Consumatorilor. Aceștia se vor de-
plasa la fața locului, în vederea efectuării unui 
control. De precizat este faptul că sesizarea se 
poate face și telefonic. Dacă ANPC constată ne-
reguli, societatea va fi sancționată contravențio-
nal. Li se pot aplica amenzi de până la 20.000 de 
lei sau chiar li se poate impune închiderea punc-
tului de lucru”, a declarat avocatul Codrin Stupa-
riu. 

Avocatul subliniază că vânzarea produselor 
expirate nu reprezintă doar o problemă adminis-
trativă, ci poate avea consecințe grave asupra să-
nătății consumatorilor. În anumite situații, atunci 
când sunt produse vătămări corporale sau chiar 
decese, răspunderea comercianților poate depăși 
sfera contravențională și poate intra în zona pe-
nală. 

„A decedat din cauza  
unei conserve expirate” 
Pentru a ilustra gravitatea unor astfel de ca-

zuri, avocatul a amintit o speță pe care a gestio-
nat-o în urmă cu aproximativ 12 ani. Potrivit 
acestuia, un consumator și-a pierdut viața după 

ce a consumat o conservă de pește expirată, 
cumpărată dintr-un magazin. 

„Am avut un client, acum circa 12 ani, care 
consumase o conservă expirată, iar din acest 
motiv a decedat. Administratorul magazinului a 
fost judecat și condamnat pentru săvârșirea in-
fracțiunii de ucidere din culpă. De asemenea, a 
fost obligat să achite despăgubiri de 20.000 de 
euro”, a mai spus avocatul. 

Acest exemplu demonstrează că neglijența în 
gestionarea produselor alimentare poate avea 
efecte dramatice atât pentru consumatori, cât și 
pentru administratorii unităților comerciale. Din-
colo de sancțiunile financiare, comercianții se pot 
confrunta cu procese de lungă durată și chiar cu 
condamnări penale, atunci când se dovedește că 
au pus în pericol sănătatea sau viața clienților. 

În ceea ce privește drepturile persoanelor 
afectate de consumul unor produse expirate sau 
alterate, avocatul explică faptul că acestea pot 
solicita despăgubiri în instanță pentru prejudiciile 
suferite.  

„De regulă, în astfel de situații, persoana se 
poate adresa instanței civile, în vederea recupe-
rării prejudiciului produs, însă se poate ajunge 
chiar pe latura penală. În situația în care se depă-
șește limita legii, se poate ajunge chiar în sfera 
penalului”, a concluzionat Stupariu. 

Să se verifice termenul de valabilitate 
Avocatul recomandă consumatorilor să veri-

fice cu atenție termenul de valabilitate a produ-
selor înainte de achiziție și să păstreze bonul 
fiscal atunci când constată nereguli. Aceste do-
cumente pot reprezenta probe importante în 
cazul unei reclamații sau al unui eventual proces. 

Totodată, Codrin Stupariu consideră că inten-
sificarea controalelor efectuate de inspectorii de 
la ANPC a contribuit la reducerea numărului de 
cazuri în care produsele expirate ajung pe raftu-
rile magazinelor. Teama de sancțiuni și de even-
tualele consecințe juridice îi determină pe mulți 
administratori să acorde o atenție mai mare res-
pectării legislației. 

„Este important faptul că, în ultimul timp, da-
torită multiplelor controale ale inspectorilor de la 
Protecția Consumatorilor, fenomenul este în scă-
dere, deoarece administratorii nu vor să-și riște 
libertatea”, a încheiat avocatul Codrin Stupariu. 

Cei care dețin societăți comerciale pot fi 
amendați cu sume considerabile, de până la 
20.000 de lei, în cazul în care comercializează pro-
duse expirate sau neconforme. 

Alina LUPU

Despăgubiri de 20.000 de lei pentru un produs 
expirat! Avocatul Codrin Stupariu ne explică cum 
să procedăm dacă suntem păcăliți de magazine!
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Andrei Popițanu, țeparul care a primit 
o pedeapsă record, în vârstă de 36 
de ani, face multiple încercări de a 
ieși din pușcărie. Bărbatul și-a 
petrecut o mare parte a vieții în 
spatele gratiilor și, cel mai probabil, 
nu va ieși prea curând. Popițanu  
a formulat numeroase contestații  
la executare, în încercarea disperată  
de a mai scăpa de pedeapsă. 

 
Unul dintre cei mai cunoscuți tâlhari din zona 

Moldovei vrea să scape de închisoare. Bărbatul 
este, de ani buni, în spatele gratiilor. 

Țeparul Andrei Popițanu,  
care a primit o pedeapsă record, 
încearcă să scape de pușcărie!  
Andrei Popițanu, în vârstă de 36 de ani, conti-

nuă demersurile judiciare pentru a obține modi-
ficarea situației sale juridice, după ce și-a 
petrecut o mare parte din viață în spatele gratiilor 
și a acumulat, de-a lungul timpului, numeroase 
condamnări și contacte cu legea penală. Cea mai 
recentă încercare de a obține o soluție favorabilă 
în instanță s-a lovit însă de un nou refuz, după ce 
magistrații au respins una dintre cererile formu-
late și au amânat analizarea altora. 

La data de 18 iunie 2026, Judecătoria Pașcani 
a respins o cerere la executare formulată de con-
damnat. La scurt timp, o nouă contestație la exe-

cutare a fost înaintată Tribunalului Iași. Primul 
termen de judecată a avut loc pe 19 iunie 2026, 
însă cauza nu a fost analizată pe fond. 

„Pentru a se asigura asistența juridică obliga-
torie, amână soluționarea cauzei și acordă termen 
la data de 24.08.2026”, se arată în hotărârea de 
ședință. 

În paralel, o altă cerere formulată de Andrei 
Popițanu se află pe rolul Curții de Apel Iași. Dosa-
rul a fost amânat deja de două ori, următorul ter-
men fiind stabilit pentru data de 25 iunie 2026. 
Astfel, condamnatul continuă să utilizeze toate 
căile procedurale pe care legea i le pune la dispo-
ziție pentru a obține o modificare a executării pe-
depsei. 

Pedeapsă uriașă pentru Popițanu 
Numele lui Andrei Popițanu a devenit cunos-

cut în spațiul public încă din anul 2017, când a pri-
mit una dintre cele mai severe pedepse aplicate 
în România pentru infracțiuni de înșelăciune prin 
metoda „accidentul”. Judecătoria Botoșani l-a 
condamnat atunci la 23 de ani, 4 luni și 153 de zile 
de închisoare pentru o serie de escrocherii co-
mise chiar în perioada în care se afla încarcerat 
în Penitenciarul Iași. 

„În perioada 22 ianuarie 2014 – 13 februarie 
2014, acesta ar fi acționat împreună cu Florian 
Mirel Coșman și Petre Băiceanu, reușind să inducă 
în eroare mai multe persoane. Victimele erau con-
tactate telefonic și convinse să trimită sume im-
portante de bani sub pretextul că rude apropiate 

ar fi fost implicate în accidente grave și ar avea 
nevoie urgentă de ajutor financiar”, se arată în re-
chizitoriu. 

În urma acestor fapte, grupul ar fi obținut 
aproape 40.000 de lei de la șase persoane care au 
căzut victime schemei de înșelăciune. Cazul a 
atras atenția autorităților deoarece infracțiunile 
au fost coordonate din penitenciar. 

De-a lungul anilor, comportamentul lui Andrei 
Popițanu în raport cu autoritățile judiciare a ge-
nerat noi probleme. Un episod greu de crezut a 
avut loc în decembrie 2020, în timpul unui proces 
desfășurat la Judecătoria Bacău. 

Nemulțumit de modul în care au fost efec-
tuate cercetările într-un dosar în care era impli-
cat, tânărul a început să adreseze expresii 
jignitoare și cuvinte obscene la adresa procurori-
lor și a completului de judecată. Magistrații au 
consemnat faptul că inculpatul a întrerupt ședința 
de judecată, a continuat să vorbească peste ju-
decător și a adoptat o atitudine agresivă și sfidă-
toare. 

„După ce i-au fost aduse la cunoștință drep-
turile procesuale, acesta a formulat remarci in-
sultătoare la adresa procurorilor și a refuzat să 
respecte dispozițiile președintelui de complet. Din 
cauza comportamentului manifestat, s-a dispus 
înlăturarea sa din sala de judecată”, se arată în în-
cheierea de ședință. 

Cunoscutul țepar Andrei Popițanu, în vârstă 
de 36 de ani, face numeroase încercări de a ieși 
din pușcărie, după ce a primit condamnări record. 

Alina LUPU

Țeparul Andrei Popițanu,  
care a primit o pedeapsă record, 
încearcă să scape de pușcărie! 
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În fiecare an, pe 24 iunie, 
românii sărbătoresc 
Nașterea Sfântului Ioan 
Botezătorul, o zi cunoscută 
în tradiția populară drept 
Sânzienele sau Drăgaica. 
Nașterea prorocului Ioan  
s-a petrecut cu șase luni 
înaintea nașterii lui Iisus  
și a fost vestită de către 
îngerul Gavriil. 

 
Sărbătoarea Nașterii Sfântului 

Ioan Botezătorul este cunoscută 
drept Sânzienele sau Drăgaica. 
Sfântul Ioan Botezătorul reprezintă 
una dintre cele mai importante figuri 
ale creștinătății.  

Astăzi, credincioșii 
sărbătoresc Nașterea 
Sfântului Ioan Botezătorul  
Pe 24 iunie, creștinii ortodocși 

prăznuiesc Nașterea Sfântului Ioan 
Botezătorul, una dintre cele mai im-
portante sărbători dedicate celui 
care a pregătit venirea Mântuitorului 
Iisus Hristos. În tradiția populară ro-
mânească, ziua este cunoscută și 
sub numele de Sânziene sau Dră-

gaica. Potrivit tradiției creștine, 
Sfântul Ioan Botezătorul s-a născut 
în cetatea Orini, în familia preotului 
Zaharia și a Elisabetei, urmașă a se-
minției lui Aaron. Nașterea sa a fost 
una vestită, fiind anunțată de îngerul 
Gavriil lui Zaharia, în timp ce acesta 
slujea la templu. 

Pentru că Zaharia s-a îndoit de 
mesajul primit, acesta a rămas fără 
glas până în ziua în care fiul său a 
primit numele Ioan. Numele are ori-
gini ebraice, „Iohanan”, și înseamnă 
„Dumnezeu s-a milostivit”. 

Sfântul Ioan s-a născut cu șase 
luni înaintea lui Iisus Hristos și este 
cunoscut drept cel care a pregătit 
poporul pentru venirea Mântuitoru-
lui. După o perioadă petrecută în pu-
stiu, Ioan a început să predice 
pocăința și să boteze oamenii în râul 
Iordan. Mesajul său era: „Pocăiți-vă, 
că s-a apropiat Împărăția cerurilor!”. 

El îi îndemna pe oameni să își 
schimbe viața și le vorbea despre 
venirea lui Mesia, spunând că bote-
zul său este unul cu apă, dar cel care 
va veni va boteza „cu Duh Sfânt”. 

Data de 24 iunie are o semnifica-
ție aparte. Biserica a stabilit această 
zi ca sărbătoarea Nașterii Sfântului 

Ioan Botezătorul după calculele le-
gate de momentul zămislirii sale, 
despre care se spune că a avut loc 
după vestirea făcută lui Zaharia.  

Există și o legătură simbolică 
între această zi și schimbările din 
natură. După solstițiul de vară, când 
ziua începe treptat să scadă, este 
sărbătorit Ioan Botezătorul, cel care 
aparține perioadei de pregătire pen-
tru venirea lui Hristos, „Lumina 
lumii”. În schimb, Nașterea Domnului 
este sărbătorită iarna, după solstițiul 
de iarnă, când zilele încep să 
crească. 

Biserica îi închină,  
în total, șase sărbători 
prorocului Ioan  
În Evanghelie, Iisus Hristos îl nu-

mește pe Ioan Botezătorul „cel mai 
mare dintre cei născuți din femei” 
datorită rolului său unic, acela de a-
L recunoaște și de a-L arăta lumii pe 
Mesia.  

Ioan este considerat un model 
de credință și smerenie. Viața sa în 
pustiu, predicarea și botezul lui Hris-
tos la râul Iordan îl transformă într-
una dintre cele mai importante figuri 
ale creștinismului. 

Imaginea sa apare, uneori, în 
icoane cu aripi de înger, datorită ro-
lului său de „mesager” care pregă-
tește calea Domnului. 

Sfântul Ioan Botezătorul este cu-
noscut și pentru curajul de a spune 
adevărul chiar și atunci când acesta 
i-a adus suferință. El l-a mustrat pe 
regele Irod pentru viața sa nele-
giuită, motiv pentru care a fost 
întemnițat. 

Potrivit relatărilor biblice, Irod a 
poruncit tăierea capului Sfântului 
Ioan la cererea Irodiadei, după ce 
fiica acesteia, Salomeea, a dansat la 
ospățul regelui și a cerut acest lucru 
drept răsplată. 

Nașterea Sfântului Ioan Boteză-
torul rămâne una dintre zilele în care 
credința, istoria și tradițiile populare 
se întâlnesc. Pentru credincioși, 
este un moment de rugăciune și re-
flecție. Biserica a închinat Sfântului 
Ioan Botezătorul șase sărbători.  

Astfel, în fiecare an, pe 24 iunie, 
sărbătoarea Nașterii Sfântului Ioan 
Botezătorul amintește de legătura 
dintre spiritualitate, natură și cre-
dință. 

Andreea ONOFREI

Credincioșii sărbătoresc astăzi Nașterea 
Sfântului Ioan Botezătorul, una dintre 
cele șase sărbători închinate prorocului
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La final de iunie, Iașul devine  
din nou un punct de întâlnire al artei 
contemporane. La Complexul Muzeal 
Național „Moldova” Iași, publicul este 
invitat să descopere expoziția de 
artă vizuală „Pereți”, semnată de 
artistul Gheorghe Lungu, găzduită în 
spațiile Palatului Culturii Iași. 
Evenimentul promite o experiență 
vizuală intensă, în care pictura 
devine mijloc de reflecție asupra 
condiției umane contemporane. 

 
Expoziția „Pereți” aduce la Iași picturi care 

analizează omul și societatea contemporană. Ver-
nisajul expoziției va avea loc joi, 25 iunie 2026.  

Expoziție semnată de Gheorghe Lungu, 
la Palatul Culturii din Iași 
În perioada 25 iunie – 26 iulie 2026, Muzeul de 

Artă din cadrul Complexului Muzeal Național „Mol-
dova” Iași, în parteneriat cu Uniunea Artiștilor 
Plastici din România – Filiala Iași, organizează ex-
poziția de artă vizuală „Pereți”, semnată de artistul 
Gheorghe Lungu. Vernisajul va avea loc joi, 25 
iunie 2026, de la ora 18:00, în spațiile Muzeului de 
Artă din cadrul Palatului Culturii Iași, cu intrare li-

beră pentru public. 
Expoziția propune o incursiune vizuală puter-

nică și o reflecție critică asupra lumii contempo-
rane. În viziunea curatoarei dr. Maria Bilașevschi, 
lucrările lui Gheorghe Lungu construiesc o im-
agine tensionată a realității, în care umanul este 
surprins între fragilitate, aglomerare și o formă de 
misticism distorsionat. 

„Lumea pe care o orchestrează Gheorghe 
Lungu pe simeze refuză iluzia salvării, configu-
rându-se ca o radiografie necruțătoare a deșer-
tăciunii contemporane. În pânzele sale, chipurile 
aglomerate, decantate de carnalitate și suspen-
date într-o plasmă atemporală, mimează un mis-
ticism autohton, în timp ce inserția unor repere 
profane ancorează discursul în prozaismul con-
sumerist. Imaginile sale funcționează ca un aver-
tisment prin șoc, o privire ironică aruncată asupra 
unei omeniri pervertite de propria-i suficiență”, a 
transmis criticul de artă dr. Maria Bilașevschi, cu-
rator al acestei expoziții. 

Vernisajul va avea loc mâine,  
25 iunie 2026 
Gheorghe Lungu s-a născut pe 12 decembrie 

1948, în comuna Ștefănești, județul Botoșani. A 
absolvit Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 

Iași, iar debutul artistic a avut loc în anul 1970, 
într-o expoziție de grup organizată în Sala Pașilor 
Pierduți. De-a lungul carierei, artistul a participat 
la numeroase expoziții personale și de grup, con-
solidându-și locul în comunitatea artistică ie-
șeană. 

Membru titular al Uniunii Artiștilor Plastici din 
România, Gheorghe Lungu a primit, de-a lungul 
timpului, mai multe distincții, printre care Premiul 
pentru Pictură la Salonul anual de artă Artis, Di-
ploma de excelență oferită de UAPR Iași și Premiul 
Special pentru albumul „Lumină lină” la Salonul In-
ternațional de Carte Românească. 

În acest context, pictura lui Gheorghe Lungu 
nu oferă refugiu, ci provoacă privitorul să reflec-
teze asupra propriei poziționări într-o lume a 
semnificațiilor contradictorii. 

Expoziția poate fi vizitată până pe 26 iulie 
2026, în intervalele orare stabilite de Muzeul de 
Artă: de marți până joi și duminică între 10:00-
17:00, iar vineri și sâmbătă între 10:00-18:00, pe 
baza biletului de intrare sau a biletului pentru ex-
poziții temporare. 

Prin expoziția semnată de Gheorghe Lungu, 
Muzeul de Artă din cadrul Palatului Culturii din Iași 
continuă seria proiectelor dedicate artei contem-
porane.  

Andreea ONOFREI

Muzeul de Artă de la Palatul Culturii din 
Iași găzduiește „Pereți”, expoziția  
de pictură semnată de Gheorghe Lungu
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Laurențiu Pârâu, un bărbat 
din Iași care are grijă de 
300 de câini, a fost 
reclamat de mai multe 
persoane, iar ulterior, 
sancționat de autorități. 
Acestea spun că animalele 
cresc în mizerie, iar 
mirosul de la acestea este 
greu de suportat. A fost 
amendat de autoritățile de 
mediu. Laurențiu Pârâu 
spune că nu e la primul 
conflict cu autoritățile. 
Iubește atât de mult 
animalele,  
încât a vândut o vilă și 
patru apartamente ca să 
aibă banii necesari  
să îi crească.  

 
O situație nemaivăzută a apărut 

în Iași. Un bărbat crește 300 de câini 
în condiții nepotrivite, spun cei care 
îl reclamă.  

Laurențiu Pârâu, un bărbat 
din Iași, crește 300 de câini 
luați de pe străzi  
Casa bărbatului se află în co-

muna Popești, sat Vama, strada 
Cantonului, chiar aproape de pă-
dure. În spatele casei a amenajat 
mai multe țarcuri unde crește sute 
de câini. Animalele care nu sunt în 
țarcuri sunt legate de copaci. Din 
cauza numărului mare de animale, 
vecinii sunt nemulțumiți. Aceștia 
spun că îi deranjează gălăgia pro-
dusă de animale, dar sunt deranjați 
și de mirosul puternic care provine 
de la cei 300 de câini.  

„De vreo trei ani e așa, aduce toți 
câinii aici. Are vreo 300 de animale. 
Miroase urât, e mizerie mare acolo. 
Au făcut oamenii reclamații, a venit 
poliția, dar doar atât. Nu știu cu ce îi 
aduce, le dă momeli. E o gălăgie de 
la câini! Vine mașina cu mâncare, 
cred că de la o asociație, și le aduce 
mâncare. Au cumpărat casă acolo 
de câțiva ani, dar puteau să se ducă 
mai în pădure, să nu mai deranjeze. 
Au mai scăpat câinii din lanțuri, dar 
nu au mușcat pe nimeni”, susține o 
vecină. Aceștia spun că situația este 
așa de mai mulți ani.  

„E hărmălaie mereu, dimineața, 
seara. Eu am venit aici de doi ani și 
erau deja câinii în curtea lui”, susține 
un alt vecin.  

Laurențiu Pârâu: „Erau 
morți și eu le-am oferit 
hrană, i-am sterilizat” 
Bărbatul locuiește cu mama sa, 

o persoană în vârstă. Reporterii BZI 
nu l-au găsit pe Laurențiu Pârâu 
acasă. S-au întâlnit cu el când se în-
torcea de la fântână, de unde zilnic 
aduce apă pentru câini.  

„Eu de cinci ani car tone de apă 
pentru câini. Erau morți și eu le-am 
oferit hrană, i-am sterilizat. Atât am 
putut să fac pentru ei, le-am oferit o 
șansă. Câinii sunt veseli, sănătoși. 
Problema e că nu sunt condiții cum 
ar trebui să fie la un padoc. La cei 
care sunt în lanț încă nu am putut să 
le fac țarcuri. Eu sunt singur, nu mă 
ajută nimeni. Nu îmi dă nimeni un leu 
donație, o crochetă. Cățeii mănâncă 
8 paleți de mâncare pe lună. Un palet 
are 60 de saci. Le-am zis la cei de la 
Poliția Animalelor. Atât pot să le ofer 
câinilor. Dacă nu e bine, luați-i voi, 
duceți-i unde știți. Nu sunt chiar 300 
de câini, dar sunt mulți. Am avut pro-
bleme cu hoții de lemne. Le-am 
făcut un șanț să nu mai treacă, după 
aceea au început și ei «jihadul», au 
distrus 20 de țarcuri unde erau câi-

nii”, spune Laurențiu Pârâu.  
Un padoc clandestin a fost înfi-

ințat la marginea Iașului.  

Laurențiu Pârâu, bărbatul 
care crește câini, a fost 
sancționat de autorități  
cu o amendă în valoare  
de 30.000 de lei  
Din cauza numărului mare de 

animale, bărbatul din Iași a fost san-
cționat de Garda de Mediu. Sancțiu-
nea a fost aplicată pentru poluare. 
Bărbatul spune că se va judeca cu 
autoritățile, pentru că a mai făcut-o. 
De asemenea, susține că nu mai 
duce câinii la padoc din cauză că nu 
mai are încredere în cei de acolo.  

„E mafie mare în industrie. Eu îi 
dădeam gata cipați, sterilizați la 
padoc și ei îi vindeau. Ați văzut ce s-
a întâmplat cu câinii de la padocurile 
acelea (n.r. – situația gravă de la 
adăpostul privat «Arca lui Noe» din 
comuna vrânceană Suraia). După ce 
nu le-am mai dus câinii, a început 
«jihadul», au început să mă reclame 
peste tot. Eu am vândut o vilă și 
patru apartamente ca să am grijă de 
ei. Îmi ia 10-12 ore să le dau de mân-
care, nu am timp să lucrez. Am mun-
cit. Am fost inginer la IRE (n.r. – 
Institutul Român pentru Energie), 
apoi, 10 ani, în Orientul Mijlociu. M-

am întors acasă și am deschis o fă-
bricuță de mobilă.  

Mi-a murit copilul, cred că dintr-
o eroare medicală, și probabil că 
toată dragostea mea care era pentru 
copil s-a dus la animale. Când am 
realizat că nu iau nimic cu mine, am 
zis să dau totul la câini. Soția m-a 
pus să aleg între 50 de câini și ea. 
Când stăteam în Iași, în vila din Păun, 
am avut 50 de câini, stăteam cu 
soția. Acolo m-am războit cu vecinii, 
mă reclamau în fiecare săptămână. 
Atunci am câștigat procesul, după 
ce mi-au dat amenzi. Acum, când au 
fost de la DSP, DSV, Garda de Mediu, 
Poliția Animalelor, mi-au dat 350 de 
milioane amendă pentru că am în-
gropat rahatul în pământ. O să mă 
războiesc și cu ei”, mai spune bărba-
tul din Iași.  

A crescut numărul câinilor fără 
stăpân de la Padocul Tomești. Pe de 
altă parte, Laurențiu Pârâu, un băr-
bat din Iași care are grijă de 300 de 
câini, a fost reclamat de mai multe 
persoane care spun că animalele 
cresc în mizerie, iar mirosul de la 
acestea este greu de suportat. În 
urma verificărilor, autoritățile l-au 
sancționat cu o amendă contraven-
țională. 

Raluca COSTIN

Un bărbat din Iași crește 300 de câini în condiții greu de 
imaginat. A fost sancționat de autorități. „Am vândut o 
vilă și patru apartamente ca să am grijă de ei”
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Un nou episod de poluare a apărut în 
cartierul Bucium din Iași. Un bărbat 
care locuiește pe strada Grigore T. 
Popa a observat că, de aproape o 
săptămână, au ajuns dejecții în iazul 
său plin cu pești. Acestea ar proveni 
de la niște case construite recent în 
apropierea locuinței sale. A depus 
reclamații la Garda Națională de 
Mediu – Comisariatul Județean Iași 
(GNM – CJ Iași) și a sunat la Poliție. 
Un echipaj de la Poliția Locală  
a venit să verifice situația.  

 
Un bărbat din Iași care locuiește în Bucium a 

depus reclamații cu privire la un episod de po-
luare. Iazul din curtea sa a fost poluat cu dejecții.  

Episod de poluare în cartierul  
Bucium din Iași, cu dejecții  
în iazul unui locuitor  
Problemele cu poluarea au început să apară 

în urmă cu o săptămână. Bărbatul care locuiește 
în Bucium spune că a depus reclamații la mai 
multe autorități și chiar a sunat la 112.  

„Mizeria de aici vine de câteva zile. Uitați-vă și 
dumneavoastră ce mizerie este, ce miros se 

simte! Mai sus, după copacii de lângă casă, în 
deal, sunt niște case construite recent, care nu 
au canalizare. Aici au mai fost 3 lacuri, care apoi 
s-au astupat, s-a pus pământ. Probabil, cei care 
nu au canalizare s-au înțepat la niște conducte de 
acolo, la fostele bălți, iar de acolo curge aici în iaz 
mizeria, la mine în curte. Am depus reclamație la 
Garda de Mediu. Au spus că nu pot să vină chiar 
acum, că sunt puțini inspectori. Am mai sunat 
după câteva zile. Nu a mai venit nimeni în control. 
Mi-au zis să sun la 112. Am sunat la 112, a venit o 
echipă de la Poliția Locală și a zis că nu e atribuția 
lor, ci a Gărzii de Mediu”, susține M.Z., bărbatul din 
Bucium.  

Gheorghe Bacușcă, comisar-șef al Gărzii de 
Mediu Iași, susține că inspectorii vor verifica re-
clamația.  

„Vom verifica cele reclamate. Acolo trebuie ca 
primăria să facă canalizarea. Au mai fost niște se-
sizări în zonă, tot cu probleme cu dejecții, și oa-
menii au reclamat că nu este canalizare. Noi am 
transmis reclamațiile la primărie. Este și respon-
sabilitatea celor de acolo să facă verificări”, sus-
ține Gheorghe Bacușcă, comisar-șef al Gărzii de 
Mediu Iași.  

Un episod de poluare a fost pe Lacul Dorobanț 
din Iași.  

Amenzi drastice pentru persoanele 
care poluează mediul înconjurător  
Deversarea dejecțiilor este drastic sancțio-

nată, cei găsiți vinovați riscând amenzi de mini-
mum 5.000 de lei și maximum 50.000 de lei, în 
funcție de situație, dacă persoana găsită vinovată 
este persoană fizică sau administratorul unei 
firme. Garda de Mediu Iași a aplicat recent san-
cțiuni care au depășit 160.000 de lei, până la 
200.000 de lei, pentru firme și primării din județ 
care au abandonat deșeuri pe câmpuri sau în lo-
curi nepermise. Multe persoane nu sunt con-
știente de consecințele acțiunilor lor, însă 
aruncarea deșeurilor la întâmplare este o contra-
venție sancționată aspru. Pentru persoanele fi-
zice, amenzile variază între 30.000 de lei și 45.000 
de lei, iar pentru persoanele juridice, sancțiunile 
sunt și mai severe, cuprinse între 50.000 de lei și 
70.000 de lei. Aceste măsuri au fost impuse pen-
tru a descuraja poluarea și pentru a menține un 
mediu curat și sănătos. În cazul incendierii deșeu-
rilor sau îngropării acestora, cei găsiți vinovați pri-
mesc amenzi și riscă să facă închisoare. Un nou 
episod de poluare a apărut în cartierul Bucium din 
Iași. Un bărbat care are un iaz în curte este nevoit 
să suporte, de o săptămână, mirosul provenit de 
la niște dejecții care au ajuns în iazul său.  

Raluca COSTIN

Poluare în cartierul Bucium din Iași! Iazul unui bărbat 
s-a umplut de dejecții care ar proveni de la niște case 
fără canalizare. „Am sunat la 112”
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Un adevărat haos a fost descoperit  
în Consiliul Județean Iași, condus  
de penalul Costel „Tablă” Alexe.  
Totul a fost scos la iveală în urma 
unui control recent al inspectorilor 
de la Curtea de Conturi – Camera de 
Conturi Iași. Încă din 2022, aceștia 
au trasat măsuri instituției,  
pentru ca ilegalitățile constatate să 
fie remediate cel târziu până în anul 
2023. Însă, se pare că penalul  
Alexe nu ține cont nici de ceea ce 
spun instituțiile de control, pentru că 
inspectorii au descoperit că nici 
măcar în anul 2026 nu au fost 
remediate problemele constatate. 
Este cât se poate de clar că 
președintele CJ Iași tratează 
instituția ca pe propria moșie.  

 
Misiunea de follow-up a inspectorilor de la 

Curtea de Conturi – Camera de Conturi Iași a ur-
mărit ducerea la îndeplinire a măsurilor trasate în 
anul 2022. Alexe nu a remediat ilegalitățile nici în 
2026.  

Haos total în Consiliul Județean Iași, 
condus de penalul Costel „Tablă” Alexe, 
descoperit de inspectorii  
Curții de Conturi  
Recent, Curtea de Conturi a României – Ca-

mera de Conturi Iași a publicat raportul misiunii 
de follow-up efectuate la Consiliul Județean Iași. 
Potrivit documentelor publicate, inspectorii au 
constatat că mai multe măsuri, trasate în anul 
2022, nu au fost remediate nici măcar în anul 
2026, deși termenul-limită era anul 2023. Cu toate 
acestea, ori de câte ori are ocazia, Costel Alexe 
se laudă ieșenilor că este cel mai corect politician 
și cel care își dorește dezvoltarea județului. În 
acest sens, ne întrebăm: cum ar putea să se dez-
volte un județ atâta timp cât, în propria instituție 
pe care o conduci, este un haos total?  

„Scopul acestei misiuni este de a verifica 
modul de implementare a măsurilor dispuse prin 
Decizia nr. 120/2022, formulate în urma desfășu-
rării misiunii de audit financiar asupra contului 
anual de execuție bugetară aferent anului 2021, la 
Unitatea Administrativ-Teritorială a Județului 
(UATJ) Iași, pentru înlăturarea deficiențelor con-
semnate în raportul de audit financiar și în proce-
sul-verbal de constatare nr. 30120/62331 din 

22.07.2022, cu termen de implementare stabilit 
la data de 28.02.2023. Entitatea a comunicat in-
formații cu privire la acțiunile întreprinse pentru 
ducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse prin De-
cizia nr. 120/22.08.2022, prin adresa nr. 
16053/20.04.2023, înregistrată la Camera de Con-
turi Iași sub nr. 32367/20.04.2023. Activitatea de 
follow-up s-a realizat în cadrul unei misiuni dis-
tincte, ca vizită la entitatea auditată pentru veri-
ficarea faptică a răspunsului oferit de conducerea 
entității”, este specificat în raportul de follow-up 
publicat de inspectorii Camerei de Conturi Iași.  

Au fost descoperite ilegalități în 
contabilitatea Consiliului Județean Iași  
Deși încă din anul 2022 inspectorii Camerei de 

Conturi Iași au trasat măsuri cu privire la neregu-
lile constatate în contabilitatea instituției con-
dusă de penalul Costel „Tablă” Alexe, acestea nu 
au fost remediate.  

„Nu s-a procedat la respectarea în totalitate a 
normelor legale privind efectuarea și valorificarea 
rezultatelor operațiunii de inventariere a patrimo-
niului, și anume: Nerespectarea termenului de 
realizare a operațiunii de inventariere anuală a pa-
trimoniului, aceasta fiind finalizată după raporta-

Haos total în Consiliul Județean Iași, 
condus de penalul Costel „Tablă” Alexe! 
Un control al inspectorilor de la Curtea de 
Conturi a scos la iveală nereguli grave
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rea situațiilor financiare aferente anului 2021, re-
zultatele nefiind valorificate în totalitate nici până 
la data prezentei misiuni. Inventarierea formală a 
unor elemente patrimoniale de natura imobiliză-
rilor corporale/în curs de execuție, creanțelor și 
datoriilor unității și/sau nevalorificarea rezultate-
lor operațiunii de inventariere, constatându-se cu 
ocazia analizei acestora că există: lucrări tehnico-
edilitare efectuate la blocuri ANL din Iași pentru 
care a fost emisă Hotărârea de Consiliu Județean 
nr. 382/18.12.2012 de transferare a cheltuielilor în 
valoare de 510.873,36 lei Primăriei Municipiului 
Iași”, este specificat în raportul Camerei de Con-
turi Iași.  

Printre constatări se numără menținerea în 
contabilitate a unor investiții în drumuri, școli și 
spitale realizate din fonduri europene de către 
Consiliul Județean, în valoare de aproape 195 de 
milioane de lei, deși bunurile respective sunt ad-
ministrate de alte instituții. 

„Imobilizări corporale constând în reabilitări și 
modernizări finalizate de drumuri/școli, spitale, în 
valoare totală de 194.715.660,60 lei, efectuate din 
fonduri europene nerambursabile, la nivelul ordo-
natorului principal de credite, în perioada 2011-
2016, înregistrate în evidența contabilă a acestuia, 
în condițiile în care bunurile asupra cărora au fost 
efectuate investițiile sunt administrate de ordo-
natori terțiari credite”, au mai constatat inspec-
torii.  

Controlul din anul 2022  
a scos la iveală nereguli  
grave în Consiliul Județean Iași  
În urma controlului efectuat, inspectorii Ca-

merei de Conturi Iași au descoperit, în anul 2022, 
nereguli grave în instituția condusă de penalul 
Costel Alexe.  

„Nu au fost finalizate toate acțiunile inițiate la 
nivelul instituției pentru dezvoltarea/implemen-
tarea sistemului de control intern managerial, 
ținând cont de particularitățile cadrului legal de 
organizare și funcționare, deficiențele identifi-
cate fiind datorate neelaborării procedurilor pen-
tru toate activitățile desfășurate de structurile 
funcționale ale instituției și/sau caracterului in-
complet al modului în care s-a realizat monitori-
zarea, sub aspectul implementării/aplicării 
acestora (nu au fost elaborate/actualizate și im-
plementate procedurile operaționale aferente tu-
turor activităților desfășurate la nivelul unității, 
care să prevadă circuitul documentelor între 
structurile sale, abateri identificate în legătură cu 
întocmirea documentației de predare-primire a 
investițiilor efectuate asupra bunurilor din dome-
niul public al județului date în administrare ordo-
natorilor terțiari din subordine, precum și 
urmărirea încasării creanțelor)”, au specificat in-
spectorii în raportul controlului din 2022.  

De abia după ce inspectorii au trasat măsurile 
de remediere, acestea au fost rezolvate de Con-
siliul Județean Iași.  

CJ Iași nu efectuase demersurile pentru înca-
sarea impozitelor pe mijloacele de transport 
marfă, nimic nu s-a concretizat.  

„Cu privire la veniturile unității reprezentând 
cota de 40% cuvenită bugetului județului Iași din 
impozitul pe mijloace de transport marfă cu masa 
totală maximă autorizată egală sau mai mare de 
12 tone, s-a constatat că: nu a fost încasată, în cu-
antumul și la termenele prevăzute de lege, cota 
de 40% cuvenită bugetului județului Iași din im-
pozitul pe mijloace de transport marfă, cu masa 
totală maximă autorizată egală sau mai mare de 
12 tone, încasat de către consiliile locale (valoarea 
abaterii a fost stabilită, pentru anul 2021, la suma 
de 28,7 mii lei, din care debit în valoare de 22,8 mii 
lei și 5,9 mii lei accesorii). Nu au fost efectuate in-
specții fiscale cu privire la realitatea și exactita-
tea informațiilor declarate de către Unitățile 
Administrativ-Teritoriale de pe raza județului Iași”, 
se mai arată în raportul publicat de Camera de 
Conturi Iași, după controlul din 2022. 

Și în acest caz, doar pentru că inspectorii Ca-
merei de Conturi au constatat problemele, aces-
tea au fost rezolvate ulterior. Altfel, Costel Alexe 
se plângea, ori de câte ori avea ocazia, că CJ nu 
are bani, deși avea de recuperat sume din impo-
zite.  

Inspectorii Camerei de Conturi Iași  
au descoperit nereguli și în 
contabilitatea Consiliului Județean  
În urma controlului efectuat în anul 2022, in-

spectorii Curții de Conturi – Camerei de Conturi 
Iași au constatat probleme inclusiv în contabilita-
tea Consiliului Județean Iași.  

„Cu privire la modul de organizare și condu-
cere a evidenței financiar-contabile și de admi-
nistrare a bunurilor patrimoniale la ordonatorul 
terțiar de credite Școala Profesională Specială 
«Trinitas» Târgu Frumos, s-a constatat: Necon-
cordanțe între datele existente în evidența con-
tabilă și cele din evidența tehnico-operativă, cu 
privire la valoarea mijloacelor fixe și a amortizării 
aferente; Neînscrierea în cartea funciară a drep-
tului de administrare pentru bunurile imobile pro-
prietate publică a județului Iași; Neconcordanțe 
privind elementele de identificare a bunurilor pri-
mite în administrare de către unitatea școlară 

față de cele înscrise în cărțile funciare, precum și 
privind suprafețele bunurilor în cauză. Bunurile 
primite în administrare nu au fost reevaluate la 
termenul prevăzut de normele legale aplicabile, 
ultima reevaluare fiind efectuată în anul 2014”, au 
mai constatat inspectorii de la Camera de Conturi 
Iași, la controlul din 2022.  

În cele din urmă, și aceste aspecte au fost re-
mediate doar după ce inspectorii au constatat ile-
galitățile.  

Mai mult, Consiliul Județean Iași, condus de 
Costel „Tablă” Alexe, a semnat un contract pentru 
furnizarea și instalarea sistemelor de securitate 
antiefracție pe „sub mână”, fără să publice achi-
ziția pe platforma Sistemului Electronic de Achi-
ziții Publice (SEAP).  

„Cu privire la contractul nr. 183/02.11.2021 pri-
vind furnizarea și instalarea sistemelor de secu-
ritate antiefracție: realizarea formală a achiziției 
(încheierea contractului s-a realizat anterior în-
tocmirii referatului de necesitate și respectiv pu-
blicării anunțului în SEAP, contractul prezentând 
și viza de control financiar preventiv); efectuarea 
de lucrări de instalare a sistemelor de securitate, 
în condițiile în care proiectul sistemului de secu-
ritate antiefracție nu a fost depus spre avizare la 
Inspectoratul Județean de Poliție; achitarea va-
lorii totale a contractului (25 mii lei) și întocmirea 
de către unitatea de învățământ a documentelor 
privind recepția sistemului în data de 02.12.2021, 
în condițiile în care lucrarea nu a fost realizată in-
tegral, sistemul de securitate nefiind pus în fun-
cțiune nici la data prezentei misiuni; încheierea 
unui act adițional la contract pentru prelungirea 
duratei fără a se menționa restul de executat din 
lucrare”, mai este scris în raportul de follow-up al 
Camerei de Conturi Iași. 

Astfel, un adevărat haos a fost descoperit în 
Consiliul Județean Iași condus de penalul Costel 
„Tablă” Alexe. Inspectorii de la Curtea de Conturi 
– Camera de Conturi Iași au constatat că măsurile 
dispuse în urma unui control din anul 2022 nu au 
fost realizate nici în anul 2026.  

Alexandra MAISNER
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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EXPRESSS LICHIDATOR 
IPURL, tel./fax 0332-816.896, 
0740-152.456, e-mail: 
expressslichidator@gmail.com
, administrator judiciar numit 
prin Sentința Civilă nr. 
536/17.06.2026 pronunţată de 
Tribunalul Iaşi în dosarul 
3391/99/2026 (133/2026), 
notifică deschiderea procedurii 
generale a insolvenței 

debitorului CIB NEW HOME 
S.R.L. cu sediul în Sat 
Ciurbești, Com. Miroslava, Str. 
Principală nr. 10, cam. 5, 
parter, Jud. Iași, 
J22/2580/2020, C.U.I. 
43238015.Termen depunere 
cereri creanţe 31.07.2026. 
Termen verificare creanţe, 
întocmire, publicare tabel 
preliminar 20.08.2026. Prima 
Adunare a Creditorilor va avea 
loc în Iaşi str. Ovidiu 4A, sc. B, 
et. 1 ap. 5, în 25.08.2026 ora 

10,00. Ordine de zi: 
confirmarea administratorului 
judiciar şi stabilirea 
remuneraţiei acestuia, 
alegerea comitetului 
creditorilor, desemnarea 
preşedintelui comitetului 
creditorilor. Termen verificare 
definitivare tabel de creanțe  
25.11.2026. În  01.07.2025 ora 
11,00 este convocată 
Adunarea Generală 
Extraordinară a Asociaților A & 
M Plast SRL la adresa Iaşi, str. 

Ovidiu nr. 4A, sc. B, et. 1 ap. 5, 
pentru toţi asociaţii înregistraţi 
la ORC. Ordine de zi: 
Desemnarea administratorului 
special al debitorului. Asociaţii 
înregistraţi la ORC pot 
participa la adunarea generală 
direct sau pot fi reprezentaţi şi 
prin alte persoane decât 
asociaţii, cu excepţia 
administratorilor, pe bază de 
procură specială.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 

STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 

MUNCITORI NECALIFICAȚI. Relații 

la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 

Fălticeni, județul Suceava. Excelent 

pentru construcție de casă. Acte în 

regulă. Preț negociabil! Detalii la 

numărul: 0747656310

CONDOLEANȚE 

†Familiile Silvia și Şerban Stoica 

află cu mare tristețe despre 
pierderea distinsului prieten de o 
viață, PROF.UNIV.DR. FLORIN 
VARLAM. Îi păstrăm cea mai 
caldă amintire și ne gândim la 
momentele minunate care ne-au 
legat atâtea decenii. 
Condoleanțe familiei îndoliate!
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După ce cadavrul unui 
câine a fost găsit într-un 
sac în Cimitirul „Sf. Petru 
și Pavel” din Iași, polițiștii 
au deschis un dosar penal. 
Aceștia vor să afle dacă 
animalul a fost ucis.  
În acest sens, cadavrul 
a fost ridicat și trimis spre 
examinare. 

 
O situație complicată a dus la 

deschiderea unui dosar penal. Luni, 
pe 22 iunie, un apel la numărul unic 
de urgență 112 avea să anunțe că, 
într-un cavou din Cimitirul „Sf. Petru 
și Pavel”, se afla un sac în care pare 
a fi un cadavru. Bănuielile muncito-
rilor care au făcut descoperirea au 
fost întărite de mirosul urât ce venea 
din cavou. La fața locului au interve-
nit mai multe echipaje de poliție, iar 
zona a fost securizată. Odată ce oa-
menii legii s-au apropiat și au des-

chis sacul, lucrurile aveau să se 
așeze. În sac era un câine de talie 
mare. 

Este anchetă la Iași după  
ce un câine de talie mare  
a fost găsit mort în  
Cimitirul „Sf. Petru și Pavel” 
În orice caz, toate persoanele 

care se aflau luni în cimitir au stat cu 
sufletele la gură.  

„Făceau niște lucrări acolo și au 
găsit sacul în mormânt. Mormântul 
era nefolosit. Practic, nu avea ce să 
caute acolo. Toți au crezut că este 
vorba despre o crimă și că a ascuns 
cineva cadavrul cuiva, în mormânt, 
acolo. Oamenii s-au speriat, nu au 
deschis sacul până nu au venit poli-
țiștii acolo. Oricum mirosea și urât, 
a fost foarte aiurea totul”, a povestit 
un ieșean, aflat în cimitir când a fost 
făcută descoperirea.  

Reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași au 

făcut câteva precizări.  
„La data de 22 iunie a.c., Secția 

nr. 4 Poliție Iași a fost sesizată, prin 
apel 112, de către o femeie de 39 de 
ani, cu privire la faptul că, în incinta 
unui cimitir din municipiul Iași, un 
grup de persoane au găsit într-o 
criptă un sac menajer, fără să cu-
noască conținutul acestuia. În urma 
verificărilor efectuate, a rezultat 
faptul că, în interior, se află cadavrul 
unui exemplar canin. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de ucidere a 
animalelor, cu intenție, fără drept. 
Cercetările sunt continuate în vede-
rea stabilirii întregii situații de fapt”, 
a declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poli-
ție Județean (IPJ) Iași. 

Autorul riscă până la 7 ani 
de închisoare 
Dacă se va dovedi că animalul a 

fost ucis, cel care a comis fapta ar 

putea ajunge după gratii. În Româ-
nia, uciderea animalelor cu intenție, 
fără drept, constituie infracțiune 
conform Legii nr. 205/2004 privind 
protecția animalelor. Fapta se pe-
depsește grav, conform legislației în 
vigoare, cu închisoare de la 2 la 7 ani. 
Intrarea sub incidența legii penale se 
aplică indiferent dacă animalul are 
stăpân (animal de companie) sau nu.  

De asemenea, alte fapte conexe, 
precum schingiuirea sau organiza-
rea de lupte între animale, se pedep-
sesc cu aceeași închisoare. Pentru 
sesizarea unor astfel de abuzuri, poți 
apela numărul unic de urgență 112 
sau te poți adresa direct Poliției Ani-
malelor, autoritatea competentă să 
instrumenteze astfel de cazuri.  

Rămâne de văzut ce se va afla în 
urma anchetei, după ce un câine de 
talie mare a fost găsit mort în Cimi-
tirul „Sf. Petru și Pavel”. 

Lucian SAVA

Este anchetă la Iași după ce un câine de talie mare 
a fost găsit mort într-un sac, băgat într-un cavou, 
în Cimitirul „Sf. Petru și Pavel”.  
Situația este mai complicată decât pare
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Tot ce trebuie să faci este să prezinți biletul la film la Centrul Info.

Ai bilet duminică la orice
film la Cinema City
Iulius Mall Iași?

Ai bilet duminică la orice
film la Cinema City
Iulius Mall Iași?

Primești din
partea noastră: 
Primești din
partea noastră: 

1 Cec Cadou
în valoare de 
50 RON

1 Cec Cadou
în valoare de 
50 RON

1+1 la toate produsele
de tip ICE TEA cu perle
de la Jay Bubble Tea

1+1 la toate produsele
de tip ICE TEA cu perle
de la Jay Bubble Tea

1h +1h gratuită
la spațiul de joacă
pentru copii

1h +1h gratuită
la spațiul de joacă
pentru copii
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Combinația e gata 
Încep babele rubrica de azi cu o povestioară 

de prin lumea medicoasă. Cică sunt noi pile la 

Spetalul Speredon! De ieri, direftorul economi-
cos a fost schimbat cu cumătra economistei de 
la achiziții, Dănutza Nicipor. Totul e pe pile și re-
lații și, prin numirea asta, Nicipor poate să își 
facă în continuare combinațiile cu contractele. 
Ar fi interesant de văzut ce părere au băieții buni. 
Poate n-ar strica niște controale, că și așa nu au 
fost demult... 

Ce fac doctorii? 
Dacă tot am început să vorbim despre spe-

tele, vă mai zic babele una. Cică unii medici de la 
Speredon, dacă nu primesc șpagă de la pacient, 
fac urât și acționează.  

Pacienții sunt trimiși la privat să facă analize, 
li se spune că nu au reactivi și de asta să se ducă 

la privat. Alți pacienți sunt trimiși pentru ecogra-
fii... E urât ce se întâmplă, dar era de așteptat să 
fie așa... 

L-a salvat 
La final de rubrică, babele vă mai spun două 

vorbe despre marele șef de piețuri, Sile Chiron. 
Unul dintre consilierii locali i-a cerut explicații lui 
Sile Chiron privind programul de investiții la Eco-
piețuri pentru anul 2026.  

Sile s-a panicat, nu știa ce să zică, dar ime-
diat l-a întrebat pe secretarul său. Oricum, a fost 
salvat pe ultima sută de metri. Când a intervenit 
viceprimarul și a anunțat că o să-i răspundă în 
scris, Chiron a răsuflat ușurat. Cam ăsta e nivelul 
lui Sile...

Bursa bârfelor

Polițiștii au acționat din nou pentru 
combaterea abaterilor săvârșite de 
către conducătorii de biciclete  
și trotinete. În cadrul acțiunii,  
au fost aplicate 25 de sancțiuni 
contravenționale, dintre care  
17 pentru abateri săvârșite  
de către conducătorii de biciclete,  
iar 8 pentru abateri săvârșite de 
către conducătorii de trotinete. 

 
Conducătorii de biciclete și trotinete din Iași 

au fost din nou controlați de polițiști.  
„În ziua de 22 iunie a.c., polițiștii din cadrul Po-

liției Municipiului Iași – Biroul Rutier, împreună cu 
polițiști de ordine publică, au acționat pentru 
combaterea abaterilor săvârșite de către condu-
cătorii de biciclete și trotinete. În cadrul acțiunii, 
au fost aplicate 25 de sancțiuni contravenționale, 
dintre care 17 pentru abateri săvârșite de către 
conducătorii de biciclete, iar 8 pentru abateri 
săvârșite de către conducătorii de trotinete”, a 
declarat Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Recomandări pentru bicicliști  
Polițiștii au transmis câteva recomandări pen-

tru conducătorii de biciclete și trotinete: „Dacă un 
drum este prevăzut cu o pistă pentru biciclete, bi-
cicletele și trotinetele electrice vor fi conduse 
numai pe pista respectivă. În lipsa acestei piste, 
circulația trotinetelor electrice este permisă 
numai pe sectoarele de drum unde viteza maximă 
admisă pentru circulația vehiculelor este de 50 de 
km/h. Pentru a conduce o bicicletă sau o trotinetă 
electrică pe drumurile publice, conducătorul 

acesteia trebuie să aibă vârsta de cel puțin 14 ani. 
Bicicletele, mopedele și trotinetele electrice care 
circulă pe drumurile publice trebuie să fie echi-
pate cu mijloace de iluminare și dispozitive reflec-
torizant-fluorescente. Este interzisă circulația 
acestora pe timp de noapte fără aceste mijloace 
și dispozitive în stare de funcționare. Casca de 
protecție este obligatorie pentru conducătorii de 
biciclete și trotinete electrice a căror vârstă este 
sub 16 ani, atunci când se deplasează pe partea 
carosabilă. Se interzice transportul pasagerilor pe 
trotinete electrice”. 

Un biciclist, la trecerea pentru pietoni, 
a traversat drumul public  
fără a coborî de pe vehicul 
De exemplu, un tânăr de 25 de ani a circulat 

cu bicicleta electrică pe trotuar, fără ca acesta să 
fie prevăzut cu pistă special amenajată pentru bi-
ciclete/trotinete. Totodată, la trecerea pentru pie-
toni, a traversat drumul public fără a coborî de pe 

vehicul. Astfel, acesta a fost sancționat contra-
vențional, conform OUG nr. 195/2002 privind cir-
culația pe drumurile publice, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare. Siguranța 
rutieră și salvarea de vieți sunt, de asemenea, 
priorități ale poliției din Iași. Polițiștii rutieri au 
desfășurat activități pentru prevenirea acciden-
telor de circulație și creșterea gradului de sigu-
ranță rutieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 21 de conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De asemenea, au fost oprite din a circula 7 auto-
vehicule care nu prezentau siguranță pe drumu-
rile publice. Astfel, certificatele de înmatriculare 
ale celor 7 autovehicule au fost retrase, până la 
remedierea problemelor constatate.  

Un biciclist, la trecerea pentru pietoni, a tra-
versat drumul public fără a coborî de pe vehicul, 
iar pentru asta a fost sancționat. 

Dragoș SAVIN

Un biciclist, la trecerea pentru pietoni,  
a traversat drumul public fără a coborî de pe 
vehicul, chiar în ochii polițiștilor. Iată ce a urmat


